KonTtponsHas pabota mmo ¢usuke 9 kimacce mo teme: «3aKOHBI B3aMMOJICHCTBHS
JBU>KEHUS TEI»

BAPHUAHT-1

1. MoXHO JU cUMTaTh BO3AYIIHBIA IIap MaTepUalbHOW TOYKOW MpU ONpeaeieHUH
apXxuMe10Bou cuibl F,, neiicTByrolel Ha map B BO3ayxe?

2. Msu, ynaB ¢ BBICOTHI 2M U OTCKOYMB OT 3€MJIM, ObUI MOMMaH Ha BBICOTE 1M. B
000uX HaIpaBJIEHUSX MsU JABUTAJICA BIOJb BEPTHKAJIbHOU mpsiMoil. Omnpenenure
MyTh U NIEPEMEILICHUE MsiYa 32 BCE BPEMSI €0 JBUKEHHUSL.

3. CKOpOCTh CKAaTBHIBAIOMIECTOCS C TOPHI JBDKHHWKA 3a 3¢ yBenmmumiach oT 0.2m/c
no2m/c. Ompenenute MNPOEKIUIO BEKTOpa YCKOPEHHs JIbDKHHKa Ha OCh X,
COHAINPABIICHHYIO CO CKOPOCTBIO €0 IBHKEHHUS.

4. Tloe3n mBmxeTtcst co ckopocThio 20m/c. UeMy OyneT paBHa CKOPOCTH TO€3/1a TIOCTIe
TOPMOKEHHMs1, IPOMCXOAIIETO ¢ ycKopenueM 0,25m/c?, B Teuenue 20c?

5. Tloe3n nBwXeTCs NPSAMOJMHEHHO cO cKopocThio 15m/c. Kakoit myTh mpoiier
noes/ 3a 10c TOpMOXkKEHHs, MPOUCXOAAIIETO ¢ yckopenueM 0,5m/c?

BAPUAHT 2

1. MoHO 11 cUuTaTh 36MHOM 1ap MATEPUAIBHON TOYKOU MPH ONPENECIECHUN
BPEMEHHU BOCXO/1a COJIHLIA HA BOCTOYHOM M 3amagHoil rpanunax Poccun?

2. CpenHsisi TOUKa MUHYTHOM CTPEJIKHA YaCOB HAXOJUTCS HA PACCTOSHUU 2 CM OT
neHTpa nudepodaata. OnpenenuTe myTh U epeMerieHne 3Toi Touku 3a 30 MuH,
€CJIM 3a Yyac OHa MPOXOAUT MyTh paBHbIN 12,56 cwm.

3. CkaTuBIIMICSA C TOPBI JIBDKHUK B T€UEHUM OC ABUrascs 1o pasHuHe. llpu aToM ero
CKOpPOCTb YMeHbIIMIack or3m/c 100. Onpenenure NpoeKLni0 BEKTOpa YCKOPEHHUS
Ha OCbh X, COHAIPABJIEHHYIO CO CKOPOCThIO IBUKEHUS JIBDKHUKA.

4. Kakyro cKOpoCTh IpUOOpETET aBTOMOOWIIL IIPH PasroHe ¢ yckopenueM 0,4m/c B
teyeHue 10c, ecin HadaabHasi CKOPOCTh JBUKEHHSI aBTOMOOUIIS ObUIAa paBHA
10m/c?

5. Kakoe nepemelenne coBepmut camoiet 3a 10c npsimonuHeitHoro pa3zoera npu
HavanbHOM ckopocTr 10M/c u yckopenun 1,5m/c*?



BAPUAHT-3

1. MOHO 1 IPUHSATH 32 MaTEPUATIbHYIO TOUKY CHAPSJI [IPU pacyeTe JalbHOCTH
nojera cHapsijaa?

2. Ms4 ynan ¢ BBICOTBI 3M, OTCKOYHMB OT MOJIa OH OBUI MTOMMaH Ha BhICOTE 1M. HANTH
NyTh U IEpEMELIEHUE MsIYa.

3. IlonOporeHHbIN BBEPX MY JBUTANICA C IOCTOSIHHBIM yckopeHueMm. [Ipu 3tom ero
CKOPOCTH 3a 2¢ ymenbluiach oT 30m/c 1o 10m/c. Onpenenute MPOEKIHIO ax
BEKTOpa YCKOPEHHUs, €CJIU OCh X HaIlpaBJI€HA BBEPX.

4. BeJocHIIENCT IBIKETCS MO YKIOH ¢ yckoperueM 0,3m/c”. Kakyro cKopocTh
npuoOpeTer Besnocumneauct yepes 20c, eciu ero HayajibHasi CKOPOCTh paBHA 4m/c?

5. lap, katsmuiics o moJry, MMeeT HauallbHyt0 ckopocTh 0,64m/c, a yckopenue 16
cMm/c?. Kakoe pacCTOsIHUE OH MPOUIET A0 OCTAHOBKH 3a 15¢?

BAPUAHT 4

1. MOHO 1 IPUHATH 3€MITIO 32 MATEPUATIBHYIO TOUKY MPU pacueTe CKOPOCTU
JBIKEHUS] TOUKU SKBATOPA MPU CYTOYHOM BpalIEHUU 3€MJIM BOKPYT OCHU?

2. Teno nepeMecTUIOCH U3 TOUKH € KOOpAUHATAMU X;=0 U y=2M B TOUKY C
KOOpJAMHATaMHU X>=4M U y,=- M. clienaiiTe yepTex, HalIuTe NeEPEMELICHUE U €T0
IIPOEKLIMK HAa OCH KOOPJIMHAT.

3. 3a kakoe BpeMs aBTOMOOWIIb, IBUIasCh ¢ yckopenueM 0,4 M/C*, yBEIHYHUT CBOIO
cKkopocTh ¢ 12 10 20m/c?

4. BaroH Haexaj Ha TOPMO3HOU OariMak nmpu ckopoctu S4xm/4. Yepes 3¢ Barox
ocTaHoBWICA. HaliTu TOpPMO3HOM IIyTh BaroHa.

5. MOTOLMKIUCT MOIBbE3kKas K YKIOHY, UMEET CKOpocTh 10M/c 1 HauMHaeT
nBuratbes ¢ yckopenuem 0,5m/c’. Kakyro ckopocTh IpHOOPETET MOTOIUKIKCT
yepes 20c?

BAPHUAHT-5

1. MOXHO JI1 CHUTATD JIyny MatepraibHOM TOYKON IIPU PacueTe pacCTOSHUS
oT 3emun 110 JIyHb1?

2. Beptonet nposerei Ha 10T B TOPU30HTAIBHOM MOJETe 12KM, 3aT€M MOBEPHYII
CTPOro Ha BOCTOK M npoJeten eme 16 km. Crenaite yepTex, HalauTe MmyTh U
NEPEMEIICHUE BEPTOJIETA.

3. Papmnonokarop I'’AU 3acexk koopauHaThl MamuHbI X; =60M 1 y;=100M. yepe3 2¢
KOOPJMHATHI MAallIMHbl U3MEHWINCH: X;=100M 1 y,=80M. IpEeBBICHII JIU BOIUTEID
aBTOMAIIIMHBI JJOMYCTUMYIO CKOpOCTh 60KkM/4?

4. CKOJBKO BPEMEHU JUIMTCS pa3rOH aBTOMOOWJIS, €CJIM OH YBEJIMYMBAET CBOIO
cKopocTh OoT 15 10 30M/c, aBurascek ¢ yckopenuem 0,5m/c*?

5. TpamBaii, 7BUTasCh paBHOMEPHO CO CKOPOCThIO 15M/C, HAUMHAET TOPMOKECHHE.
UeMy paBeH TOPMO3HOM ITyTh TpaMBasi, €CJIM OH OCTaHOBHIICS uepe3 10c?



